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CABASSON Armand La Dame des MacEnnen (Krystal Camprubi)
(Glyphe "Imaginaires" 2008) TB 4

CADIGAN Pat L'épreuve du feu (Pascal Moret)
(Denoël "Présence du fantastique" n° 19, 1991) TB 2
Vous avez dit virtuel ? (Getty) 
(J'ai Lu n° 6407, 1ère éd. 2002) TB 2

CAIDIN Martin Cyborg (Denoël "Présence du futur" n° 186, 1ère éd. 1975) TB 25
Cyborg (Denoël "Présence du futur" n° 186, 1ère éd. 1975) B 15
Mission Aquarius (Charles H. Rau) 
(Albin Michel "Super + Fiction" n° 6, 1980) TB 3
Nimitz, retour vers l'enfer (Konkoly) 
(J'ai Lu n° 1128, 1ère éd. 1980) TB 2
Vanguard ou La naissance d'un bébé lune (cartonné jaquette)
(Presses de la Cité 1958) (hors genre)
- exemplaire du service de presse TB/B 8

CALONNE Michel Hurleville (Keleck) (Lattès "Titres/SF" n° 45, 1981) TB 2

CALVEZ Jean-Michel Manières noires (Alex Cherry) (ActuSF "Les Trois Souhaits" 2008) 
- exemplaire n° 537/600 TB 4

CALVINO Italo Le baron perché (Rozier-Gaudriault)
(Seuil "Points-romans" n° 10, 1980) TB 2

CALVO David
Wonderful (Jean-Paul Krassinsky) (Bragelonne 2001) TB 5

CAMBON René
Le fou du labo 4 (Denoël "Crime Club" n°248, 1966) TB 4
L'homme double (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 74, 1960) TB/B 4
L'homme double (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 74, 1960) B/M 2

CAMBRI Gérard
Les destructeurs (Star "20001" sans date - 1976) TB 2

CAMI Pierre Henri
Le jugement dernier (Baudinière 1929) B/M 15
Le jugement dernier (Baudinière 1946) B 20
Le jugement dernier (Baudinière 1946) B/M 12
Les mémoires de Dieu-le-Père (Baudinière 1930) B 20
Les mémoires de Dieu-le-Père (Baudinière 1946) B 15
Les amants de l'entre-ciel (Baudinière 1933) - sans jaquette B/M 8

CAMPBELL H.J. 1963 ! Fusées lunaires 
(Le Trotteur "Grands Romans - Sciences-Anticipation" n° 2, 1953) B 9

CAMPBELL H.J. 1963 ! Fusées lunaires 
(Le Trotteur "Grands Romans - Sciences-Anticipation" n° 2, 1953) B/M 4

CAMPBELL H.J. Spectateurs de l'invisible
(Le Trotteur "Grands Romans - Sciences-Anticipation" n° 8, 1953) B/M 4
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CAMPBELL Jack La flotte perdue. 3 - Courageux (Didier Florentz)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2009) TB/B 8
La flotte perdue. 4 - Vaillant (Didier Florentz)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2009) TB 8
La flotte perdue. 5 - Acharné (Didier Florentz)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2010) TB/B 12
La flotte perdue. 6 - Victorieux (Didier Florentz)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2010) TB/B 12
La flotte perdue - Par delà la frontière. 1 - Intrépide (David Demaret)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2012) B 9

CAMPBELL John W.
Le ciel est mort (Denoël "Présence du futur" n° 6,
 1ère éd. grand format couverture rempliée 1955) TB/B 30
Le ciel est mort (Denoël "Présence du futur" n° 6, 1972) B 12
Le ciel est mort (A. Merzoug) 
(Denoël "Présence du futur" n° 6, 1981) TB 12
La machine suprême (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 110, 1963) B 3

CAMPBELL Ramsey J.
L'homme du souterrain (Csernus)
(L.C.E. "Le Masque Fantastique" 2ème série n° 16, 1979) TB 3
La lune affamée (Royo) (J'ai Lu Epouvante n° 2390, 1996) TB 2
Le parasite (Morrill) (J'ai Lu Epouvante n° 2058, 1ère éd. 1986) TB 2
La poupée qui dévora sa mère (Marchant)
(J'ai Lu Epouvante n° 1998, 1ère éd. 1986) TB 2
La poupée qui dévora sa mère (Marchant)
(J'ai Lu Epouvante n° 1998, 1996) B 2
Soleil de minuit (Presses de la Cité 1992) TB/B 2
Spirale de malchance (Kearney)
(J'ai Lu Epouvante n° 3711, 1ère éd. 1994) B 2

CAMUS David Les Chevaliers du Royaume (Laffont 2005) TB 3

CAMUS William Cheyennes 6112 (Bruno Pilorget, couv. Rozier-Gaudriault)
& GRENIER Christian (Gallimard "Folio junior science-fiction" n° 17, 1984) TB/B 2

Cheyennes 6112 (G.P. "Grand angle" n° 2, 1974) TB 5

CAMUS William Opération clik-clak (G.P. "Grand angle" n° 13, 1975) TB 5
Un bonheur électronique (ill. J. Retailleau)
(G.P. "Spirale" n° 268, 1977) TB 5
Une drôle de planète (ill. J.J. Vayssières)
(G.P. "Spirale" n° 275, 1978) TB 4
Une idée saugrenue (ill. Jean-François Pénichoux)
(Magnard "Fantasia rouge" n° 36, 1980) TB 4

CAMUT Jérôme Malhorne. 1 - Le trait d’union des mondes 
(Le Serpent à plumes "Serpentaire" 2002) TB 5

CANAL Richard La malédiction de l'éphémère (Eric Provoost) 
(La Découverte "Fictions" 1986) TB 3

CANAL Richard La malédiction de l'éphémère (Caza) (J'ai Lu n° 4156, 1ère éd. 1996) TB 2
CANAL Richard Swap-Swap (Caza) (J'ai Lu n° 2836, 1ère éd. 1990) TB 2
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CAP Jean A la recherche de l'homme cosmique
(Satellite "Les Cahiers de la science-fiction" 
n° 10, 1960) B 6

A la recherche de l'homme cosmique
("Satellite Sélection" n° 10, 1960)
B 4

La brigade du temps (in "Satellite" n° 32 et 33)
(in "Satellite" Sélection n° 4 (n° 32 à 34) 1961)
B 8

Nurma (Aslan) 
(Grand Damier "Cosmos" n° 9, 1956)
B 5

CAPEK Karel La fabrique d'absolu (jaquette) 
(Nagel 1945) B 9

Hordubal (Seghers 1946) (hors genre) 
- non coupé B 9

La guerre des salamandres 
(Bibliothèque Marabout n° 324, 1ère éd. 
1969) B/M 3

La guerre des salamandres 
(Bibliothèque Marabout n° 324, 1969 le n° 355 est au catalogue)

La guerre des salamandres 
(Bibliothèque Marabout n° 324, vers 1974 abusivement 1969) TB/B 4

La guerre des salamandres (Bibliothèque Marabout n° 324, 1986) B 3

CAPOULET-JUNAC Ed. de
Pallas ou la tribulation 
(Denoël "Présence du futur" n° 100, 1ère éd. 1967) TB/B 5
Pallas ou la tribulation 
(Denoël "Présence du futur" n° 100, 1ère éd. 1967)
- exemplaire du service de presse B 5
Pallas ou la tribulation 
(Denoël "Présence du futur" n° 100, 1ère éd. 1967) B/M 2

CARD Orson Scott Abyss (J'ai Lu n° 2657, 1ère éd. 1989) B/M 1
Les chroniques d'Alvin le Faiseur. 2 - Le Prophète rouge (Bernard Seyer)
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1993) B 5
Les chroniques d'Alvin le Faiseur. 3 - L'apprenti (Bernard Seyer)
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1993) - bande annonce B 5
Les chroniques d'Alvin le Faiseur. 5 - Flammes de vie (Gess)
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1999) TB 8
(Le cycle d'Ender 1) La stratégie Ender (Lartigue) 
(J'ai Lu n° 3781, décembre 1994) TB 2
Le cycle d'Ender. 4 - Les enfants de l'esprit 
(J'ai Lu "Millénaires" n° 6040, 2000) TB 3
Le cycle d'Ender. 4 - Les enfants de l'esprit (Ponzio) 
(J'ai Lu n° 5622, 2003) B 2
Espoir-du-cerf (L. Terrel)
(Denoël "Présence du futur" n° 385, 1ère éd. 1984) TB 2
La stratégie de l'ombre (Gess)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2001) TB 6
Terre des origines. 1 - Basilica (Bonnard) (J'ai Lu n° 6937, 2006) TB 2
Terre des origines. 2 - Le Général (Bonnard) 
(J'ai Lu n° 6937, 1ère éd. 2004) B 2
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CARD Orson Scott Terre des origines. 3 - L'exode (Bonnard) 
(J'ai Lu n° 7593, 1ère éd. 2005) B 2
Terre des origines. 4 - Le retour (Bonnard) 
(J'ai Lu n° 7751, 1ère éd. 2005) B 2
Terre des origines. 5 - Les Terriens (Bonnard) 
(J'ai Lu n° 7973, 1ère éd. 2006) B 2
Le trésor dans la boîte (Gess)
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1998) B 5
Une planète nommée Trahison (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 306, 1ère éd. 1980) B/M 1
La voix des morts (Ollivier Kerjean)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 126, 1987)
 - jaquette illustrée TB 120
Xénocide 
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1993) - avec la pub éditeur TB 8
Xénocide (Lartigue) (J'ai Lu n° 4024, 1ère éd. 1995) TB 3
Xénocide (Lartigue) (J'ai Lu n° 4024, 1996) TB 2
Xénocide (Lartigue) (J'ai Lu n° 4024, 1999) TB 2

CAREY Jacqueline Kushiel. 1 - La marque (Anne-Claire Payet) (Bragelonne 2009) TB 6

CARO & JEUNET Le bunker de la dernière rafale (images du film + légendes)
(Humanoïdes Associés "Autodafé" 1982) - avec bande annonce TB 12

CAROFF André
Métal en fusion (John Harris)
(Edito-Service "Anticipation" n° 14, 1984) TB 2

CARPENTER Leonard
Conan le héros (F. Prefumo) (Fleuve Noir "Conan" n° 1, 1993) TB 3

CARR Jaygee
L'abîme de Léviathan (Gilbert Raffin)
(Albin Michel "Super + Fiction" n° 15, 1982) B 2

CARR John Dickson
Hier, vous tuerez  (J'ai Lu Policier n° 95, 1969) B 3
Hier, vous tuerez  (L.C.E. "Le Masque" n° 1991, 1990) TB 2

CARRERE Jean
La fin d'Atlantis (Plon 1926) B 9

CARRIERE Huguette L'envoyé. 1 - Maletor (ill. M. Gourlier)
(Alsatia - Epi "Le Nouveau signe de piste" n° 36, 1977) TB 4
L'envoyé. 2 - L'étoile perdue (ill. M. Gourlier)
(Alsatia - Epi "Le Nouveau signe de piste" n° 61, 1978) TB 4
Tony et l'homme invisible (ill. Daniel Billon)
(Hachette "Bibliothèque Rose" 1974) TB 2

CARRIGAN Richard & N.
Les étoiles sirènes
(Albin Michel "Science-fiction" 2ème série n° 22, 1973) TB 2
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CARROLL Jonathan Le baiser aux abeilles (Kain) (Flammarion "Imagine" 2002) TB 6
Collection d'automne (Templier) 
(Pocket Terreur n° 9223, 1ère éd. 2000) TB 2
Ombres complices (Cavalleiro) (J'ai Lu n° 2718, 1ère éd. 1989) TB 2
Le pays du fou rire (van Houten) (J'ai Lu n° 2450, 1ère éd. 1988) TB 2

CARROLL Lewis Les aventures d'Alice au Pays des Merveilles 
(Flammarion "L'Age d'or" 1970) TB 8
Lettre d'anniversaire (H. Galeron) (Gallimard "Enfantimages" 1982) TB 5

CARROSSA Jacob Le champion des hommes nus (J.-P. Dufour) 
(Opta "Galaxie-Bis" n° 101, 1984) TB 2

CARSAC Francis Ce monde est nôtre (Jean Latappy)
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° 91, 1962) B 4

Ce monde est nôtre (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5000, 1ère éd. 1977) TB 2

Ceux de nulle part - Les robinsons du cosmos (Moebius)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 25, 1970) 
- jaquette rhodoïd TB 25

Pour patrie l'espace (Jean Latappy)
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° 104, 1962) TB/B 6

Pour patrie l'espace (Jean Latappy)
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° 104, 1962) M 2

Terre en fuite (Jean-Claude Forest)
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° 72, 1960) B/M 3

Terre en fuite (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 213-214, 1988) TB 8

La vermine du lion (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 310, 1967) TB 3

La vermine du lion (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 310, 1967) B 2

La vermine du lion (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 310, 1967) B/M 1

La vermine du lion 
(Fleuve Noir "Lendemains retrouvés" n° 54, 1978) TB 2

La vermine du lion 
(préface de Jacques Tixier, frontispice de Pierre Laurent)
(La Page Blanche 1983) TB 6

CARTER Lin (Le cycle de Thongor 1) Thongor et le magicien (J.J. Vincent)
(L.C.E. "Le Masque Fantastique" n° 11, 1976) TB 2
Le cycle de Thongor. 1 - Thongor et la cité des dragons (Ronsin) 
(Albin Michel "Epées et Dragons" n° 6, 1987) TB 2
(Le cycle de Thongor 2) Thongor et la cité des dragons 
(L.C.E. "Le Masque Fantastique" n° 16, 1977) TB 2
Le cycle de Thongor. 2 - Thongor et la cité de la flamme (Ronsin) 
(Albin Michel "Epées et Dragons" n° 5, 1987) TB 2
Le cycle de Thongor. 3 - Thongor à la fin des temps (Donald Grant) 
(Albin Michel "Epées et Dragons" n° 9, 1987) TB 2
Le cycle de Thongor. 4 - Thongor contre les dieux (Donald Grant) 
(Albin Michel "Epées et Dragons" n° 12, 1988) TB 2
La geste de Kadji (L.C.E. "Le Masque Fantastique" n° 8, 1976) TB 2
La geste de Kadji (Thierry Mebarki) 
(Albin Michel "Epées et Dragons" n° 15, 1988) TB/B 2
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CARTER Paul Une histoire diabolique (Bel-Air "Pocket-Dracula" n° 8, sd - 1966) B 3

CARTER Robert Le langage des pierres. 2 - La danse du géant (Sandrine et J.-B. Rabouan)
(Le Pré aux Clercs "Fantasy" 2006) TB 8

CARTIER Eric Les "Inhumains" (Jef de Wulf)
(L'Arabesque "Espions de demain" n° 144, 1960) B 3

CASSAGNE Lucien Les Hogs (Horay 1973) TB 8

CASSIL Léo Le voyage imaginaire (Gallimard "Les Jeunes Russes" 1937) B 10

CASTERET Norbert La terre ardente (Didier 1950) B 8

CASTILLOU Henry Sào Thomé (Collection Marabout n° 33, non daté, vers 1950) TB 5

CAVANNA Cavanna (Cavanna) (UGE 10/18 n° 612, 1972) TB/B 2

CAVE Hugh B. La femme de marbre (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 205, 1988) TB 8

CAYLA Fabrice Le voyageur égaré. Histoires à jouer "4ème dimension" (Philippe Lechien)
& PECAU Jean-Pierre (Livre de Poche n° 4502, 1988) - rousseurs sur page de garde B 5

CAYEUX J.B. Sans haine et sans crainte (Fleuve Noir "Espionnage" n° 62, 1955) B 4
L'agent spécial aux antipodes 
(Fleuve Noir "Espionnage" n° 596, 1967) B 2
L'agent spécial chez les tontons macoutes
(Fleuve Noir "Espionnage" n° 785, 1969) B 2

CENAC Claude Les cavernes de la rivière rouge 
(cart. jaquette, ill. Xavier Saint-Just) (Magnard 
"Fantasia" n° 86, 1967) – rhodoïd  TB 4

La citadelle de l'espoir 
(cart. jaquette, ill. Bernard Ducourant) 
(Magnard "Fantasia" n° 42, 1963) TB 8

Des milliards de soleils 
(cart. jaquette, ill. Philippe Lorin) (Magnard
 "Fantasia" n° 135, 1971) - rhodoïd
TB 4

La planète du bonheur (cart. jaquette ill. Philippe 
Lorin, hors texte Bernard Ducourant)
- réédition de "La citadelle de l'espoir" (Magnard 
"Fantasia" n° 42, 1967) TB 6

La planète du bonheur (ill. Robert Kozerawski) - 
rééd. de "La citadelle de l'espoir"
(Magnard "Fantasia bleue" n° 42, 1979)
TB 4

Les robestiques (Sourine, couv. Bruno Pilorget)
(Milan "Zanzibar" 1990) TB 2

Le robot sauvage (Jean Reschofsky)
(Hachette "Bibliothèque Rose" n° 233, 1966)
TB 2

CEZEMBRE Jacques Le fantôme de l'Atlantique (ill. Le Rallic)
(in "Sciences et Voyages" n° 112 à 132, 1921/22) - les 21 numéros B 60

Sommaire



Papy-Dulaut                 Toute la Science-fiction  (Cabasson - Cyril-Berger)                  Page - 8

CHABOT Pierre de La vengeance de l'homme sans tête 
(Revue Moderne des Arts et de la Vie 1935) B 12

CHABREY François Détruisez l'original (Fleuve Noir "Espionnage" n° 652, 1968) B 2
Une valse pour Matt (Fleuve Noir "Espionnage" n° 896, 1971) B 2
Matt et le satellite (Fleuve Noir "Espionnage" n° 968, 1972) B 2
Matt et la guerre dans l'espace
(Fleuve Noir "Espionnage" n° 1400, 1978) B 2

CHALAND Paul L'aérocrobe (Laffont 1956) - exemplaire non coupé TB 9
L'aérocrobe (Laffont 1956)  B 6

CHALKER Jack L. Une jungle d'étoiles (Albin Michel "Super-Fiction" n° 41, 1979) B 2

CHAMBERS Robert Le roi de jaune vêtu (Bibliothèque Marabout n° 589, 1ère éd. 1976) TB 4

CHAMISSO Aldebert de La merveilleuse histoire de Pierre Schlémihl  
(Aubier - Montaigne "Collection Bilingue" 1966) B 6

CHAMISSO Aldebert de L'homme qui a vendu son ombre ou
La merveilleuse histoire de Pierre Schlémihl 

+ BECKFORD William Vathek, conte arabe
+ ARNIM Achim d' Les héritiers du Majorat (relié, ill. int.)

(Famot "Les Chefs-d'œuvre du mystère et du fantastique" 1974) TB 3

CHAMPAGNE Maurice L'âme du docteur Kips
(in "Journal des Voyages" n° 811 à 828, 1912)
- une reliure comprenant aussi :

DANRIT Capitaine Robinsons souterrains (début)
- reliure éditeur demi-toile n° 783 à 834, 

1911-1912
- (l'éditeur n'a pas conservé les suppléments) 
- fentes au mors
B 30

CHAMPAGNE Maurice L'âme du docteur Kips
(in "Journal des Voyages" n° 811 à 828, 1912)
- une reliure comprenant aussi :

DANRIT Capitaine Robinsons souterrains (début)
- Les suppléments "La Vie d'aventures" sont 

conservés dont
SOLARI Emile Au fond des abîmes (ill. Conrad)

- reliure artisanale proprette n° 809 à 833, 
1911-1912

B 40

CHAMPAGNE Maurice La cage sous la mer 
(Bonne Presse "Romans Populaires" n° 92, 
1936) 
B 8

Les chercheurs d'épaves (cart. jaquette, illustrations Jaques)
(Delagrave "Bibliothèque Juventa" 1951) TB/B 8
Les chercheurs d'épaves (illustrations et planches hors-texte de P. Lavergne)
(Delagrave "Aventure et Jeunesse" 1956) B 5
La cité des premiers hommes (cartonné jaquette)
(Dupuis "Spirou-Sélection" sd - 1949) TB 12
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CHAMPAGNE Maurice La cité des premiers hommes (Tallandier "Univers-Aventures" 1950) B 4
Huit millions sous les flots suivi de L'aventure de Nicolas Corbin
(cart. jaquette, illustrations René Giffey)
(Delagrave "Bibliothèque Juventa" 1950) TB 9
L'île du Solitaire
(Tallandier "Bibliothèque des Grandes Aventures" n° 100, 1926) B 12
Les reclus de la mer (rebrochage, dernier numéro du catalogue : 42)
(Tallandier "Bibliothèque des Grandes Aventures" n° 18, 192?) B/M 6
Les reclus de la mer
(Tallandier "Gds Av. - Voyages Excentriques" 3ème s. n° 71, 1941)
- dos insolé B 5
Les reclus de la mer (Tallandier "Univers-Aventures" 1949) B 4
Le signe du soleil (Tallandier "Univers-Aventures" 1952) B/M 3
Les sondeurs d'abîmes (Tallandier "Univers-Aventures" 1951) B/M 3
La Terre perdue
(Tallandier "Bibl. des Grandes Aventures" n° 495, 1933) - dos insolé B/M 6

CHAMPETIER Joël
La Taupe et le Dragon (Guy England) (Alire "Romans" n° 25, 1999) TB 4

CHAMPSAUR Félicien
Les ailes de l'homme (La Nouvelle Revue Critique 1927) B 15
Homo Deus (demi-toile bradel) (Ferenczi 1924) B 4

Nora, la guenon devenue femme (couverture au visage) 
(Ferenczi 1929) B/M 8

Nora, la guenon devenue femme (couverture Joséphine Baker et la guenon)
(Ferenczi 1929) B 15

Nora, la guenon devenue femme (couverture Joséphine Baker et la guenon)
(Ferenczi 1929) B/M 8

Ouha, roi des singes (Fasquelle 1923) B/M 7
Ouha, roi des singes (Fasquelle 1924) B/M 7
La Pharaonne - Roman occulte (illustré) (Ferenczi 1929) - dos insolé B 15
La Pharaonne - Roman occulte (illustré) (Ferenczi 1929) - dos insolé B/M 8
La Princesse Emeraude (illustré par Lorenzi, Jaquelux, André de Passano)

(Ferenczi 1928) B 25
Le satyre invisible (Homo Deus) (Ferenczi 1925) B/M 9

CHANBERT Daniel-Y. Les autos de l'Apocalypse (Albin Michel 1976) TB 6
Les autos de l'Apocalypse (Albin Michel 1976) B 3
Les sirènes de Lusinia
(Albin Michel "Science-fiction" 2ème série n° 28, 1974) TB 2

CHANDLER Bertram A. Le long détour (Edward Blair Wilkins)
(Albin Michel "Super-Fiction" n° 46, 1980) TB 2
Rendez-vous sur un monde perdu (René Brantonne) 
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 236, 1963) B 5
Rendez-vous sur un monde perdu (René Brantonne) 
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 236, 1963) B/M 3

CHANDLER Glenn Fureur cannibale (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 21, 1986) TB 3

CHAPPEL Fred Dagon. Le dieu-poisson (Bourgois 1994) TB 6
Dagon le dieu-poisson (Alessandrini)
(Bibliothèque Marabout n° 706, 1ère éd. 1980) TB 6
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CHARMASSON Guy Le crépuscule des surhommes
(Bibliothèque Marabout n° 700, 1ère éd. 1978) TB/B 2
L'heure perdue (Mike Van Houten)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1443, 1986) TB 2
L'heure perdue (Mike Van Houten)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1443, 1986) B 1
Les tueurs d'Elmendorf. 1 - La vengeance
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1634, 1988) TB 2
Les tueurs d'Elmendorf. 2 - La mission
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1639, 1988) TB 2

CHARNAS Suzy McKee Un vampire ordinaire (J'ai Lu n° 2433, 1ère éd. 1988) TB 2

CHARPENTIER André Le mystère de l'île aux phoques
(Tallandier "Gds Av. - Voyages Excentriques" 3ème s. n° 32, 1939)
- dos insolé B 5

CHARTERIS Leslie Le Saint contre les cagoules grises 
(Fayard "Les Aventures du Saint" n° 60, 1959) B 2

CHARTERIS Leslie Le dernier héros (Gallimard 1951) B 5
CHARTERIS Leslie Le Saint et le dernier héros

(Fayard "Les Aventures du Saint" n° 72, 1962) B 2

CHATEAU René King Kong story (Livre de Poche n° 4948, 1977) TB/B 2

CHATILLON Pierre Philédor Beausoleil (Laffont 1978) TB 7

CHAUMETTE Jean-Christ.
L'aigle de sang (Templier) 

(Pocket Terreur n° 9266, 1ère éd. 2001)
TB 2

L'Arpenteur de mondes (Templier) 
(Pocket Terreur n° 9237, 1ère éd. 2000)
TB 2

Le Neuvième cercle. 1 - Le peuple oublié 
(Pascal Moguérou)
(Fleuve Noir "SF Legend" n° 46, 1998)
TB 3

Le Neuvième cercle. 2 - L'impossible quête 
(Pascal Moguérou)
(Fleuve Noir "SF Legend" n° 47, 1998)
TB 3

Le Neuvième cercle. 3 - La porte des 
ténèbres (Pascal Moguérou)
(Fleuve Noir "SF Legend" n° 71, 1999)
TB 6

Le Niwaâd (Gilles Francescano)
(Fleuve Noir "SF Legend" n° 8, 1997)
TB 3

CHAUVIN Rémy Les défis de la guerre future
(Jérôme Lo Monaco)
(France-Empire 1978) TB 3

CHAYEFSKY Paddy Lieux interdits (avec la jaquette du film « Au-delà du réel ») 
(Le Signe 1979) TB 9
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CHAYEFSKY Paddy Au-delà du réel (Konkoly) (J'ai Lu n° 1232, 1ère éd. 1981, illustré) TB 2

CHERRYH Carolyn J. Les adieux du soleil (Frazetta) (J'ai Lu n° 1354, 1ère éd. 1982) TB 2
L'ange à l'épée (Florence Magnin)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 125, 1987) - jaquette illustrée

- état neuf sous conditionnement d'origine 150
Chanur (Morill) (J'ai Lu n° 1475, 1ère éd. 1983) TB 2
Chanur (Morill) (J'ai Lu n° 1475, 1991) TB/B 2
Chasseurs de mondes (Foss) (J'ai Lu n° 1280, 1ère éd. 1982) TB 2
Chasseurs de mondes (Foss) (J'ai Lu n° 1280, 1991) TB/B 2
La citadelle noire (White) (J'ai Lu n° 4404, 1ère éd. 1996) TB 2
L'épopée de Chanur (Michel Gourdon) 

(J'ai Lu n° 2104, 1ère éd. 1986) TB 2
L'épopée de Chanur (Michel Gourdon) (J'ai Lu n° 2104, 1991) TB 2
Les Etalombres (Cabral) (J'ai Lu n° 4613, 1ère éd. 1997) TB 2
Les flots sans rivage (Bernard Couderc) 

(Opta "Galaxie-Bis" n° 97, 1984) TB 2
Forteresse des étoiles 1 (Eric Seigaud) 

(Opta "Galaxie-Bis" n° 138, 1985) B 2
Forteresse des étoiles 2 (Sylvain Czayka) 

(Opta "Galaxie-Bis" n° 141, 1986) B 2
Forteresse des étoiles (Foss) (J'ai Lu n° 3330, 1ère éd. 1992) TB 2
Frères de la Terre (Eric Seigaud) (Opta "Galaxie-Bis", 121, 1985) B 2
Hestia (Mascii) (J'ai Lu n° 1183, 1ère éd. 1981) B/M 1
Hestia (Lartigue) (J'ai Lu n° 1183, 1993) B 2
L'oeuf du coucou (Caza) (J'ai Lu n° 2307, 1ère éd. 1987) TB 2

CHERRYH Carolyn J. L'opéra de l'espace (Morrill) (J'ai Lu n° 1563, 1ère éd. 1983) B 2
L'opéra de l'espace (Morrill) (J'ai Lu n° 1563, 1995) TB/B 2
La pierre de rêve (Boris) (J'ai Lu n° 1738, 1ère éd. 1984) B 2
Port Eternité (Eric Seigaud) (Opta "Galaxie-Bis" n° 118, 1985) TB 2

Les portes d'Ivrel (Raymond Urie)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 75, 1980) 
- jaquette illustrée état B TB/B 8

Les seigneurs de l'Hydre (Foss) (J'ai Lu n° 1420, 1ère éd. 1983) TB 2
Les seigneurs de l'Hydre (Foss) (J'ai Lu n° 1420, 1991) TB/B 2
Temps fort (Maitz) (J'ai Lu n° 3417, 1ère éd. 1993) B 2
Temps fort (Maitz) (J'ai Lu n° 3417, 1994) B 2
La vengeance de Chanur (Morrill) (J'ai Lu n° 2289, 1991) TB 2
Volte-face (Maitz) (J'ai Lu n° 3144, 1ère éd. 1991) TB 2
Volte-face (Maitz) (J'ai Lu n° 3144, 1995) TB 2
Le voyageur de la nuit (Eric Seigaud) 
(Opta "Galaxie-Bis" n° 128, 1985) B 2

CHESTERTON G.K. Supervivant (Desclée de Brouwer 1915) B 12
La sphère et la croix (jaquette) (Desclée de Brouwer "Intermède" 1922) TB 18
La sphère et la croix (Desclée de Brouwer "Intermède" sans date) TB 12
La clairvoyance du Père Brown (Gallimard 1926) TB/B 12
Le nommé Jeudi (Gallimard 1931) TB/B 12
Le secret du Père Brown (Gallimard 1931) TB/B 12
L'incrédulité du Père Brown (Gallimard 1932) TB/B 15
La sagesse du Père Brown (Gallimard 1933) TB/B 15
L'auberge volante (Gallimard 1936) TB/B 30
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CHESTERTON G.K. L'auberge volante (Gallimard 1936) - quelques rousseurs B 20
Father Brown (couverture illustrée photo) 
Comprend : 

- Le secret de Père Brown - L'incrédulité de Père Brown 
- La sagesse de Père Brown (Gallimard 1954) B 9

Le scandale du Père Brown (L’Age d’Homme 1982) TB/B 5

CHILDER Simon Ian Vrilles ! (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 67, 1988) B/M 1

CHILSON Robert Cimetière de rêves
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 60, 1ère éd. 3ème trim. 1977) TB 2

CHILTON Charles Mission dans l'espace (René Brantonne)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 132, 1959)
B 6

Mission dans l'espace (René Brantonne)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 132, 1959)
M 4

CHIMOT Jean-Philippe Trois contre les Invisibles 
(Jean-François Pénichoux)
(La Farandole "1000 Episodes" 1985)
TB/B 3

CHINTESCO Manou Les Compagnons d'Hela (Philippe Jozelon)
(Nestiveqnen "Fractales / Fantastiques" 
2004) TB 4

CHRISTIAN Deborah Mainline (Jenson) (J'ai Lu n° 5437, 
1ère éd. 2000) TB 2

CHRISTIN Pierre Les prédateurs enjolivés (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5155, 1ère éd. 1983)
TB 2

CHRISTOPHER John Le petit peuple (Bertrand, Moreau)
(in Opta "Fiction" n° 179 à 181, 1963) 
- les 3 numéros  B 6 B 6

Terre brûlée - L'hiver éternel (Cathy Millet) 
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 55, 1975) - jaquette rhodoïd TB 18

Terre brûlée (Pierre Faucheux) 
(Livre de Poche SF n° 7045, 1ère éd. 1979) TB 2

CIVRIEUX Cmdt de La bataille du « Champ des Bouleaux » (Editions et Librairie 1914) B 15

CLAIRVAUX René Les contes fantastiques (ill. de L. Plaine) (Dumas "La Rose noire" 1944) B 9

CLARETIE Jules L’homme aux mains de cire (Roger Brunel)
(Glénat "Marginalia" n° 13, 1ère éd. 1978) TB 5

CLARETIE Jules La mer libre (in "Journal des Voyages" n° 36 à 43, 1878)
- reliure amateur demi-basane des n° 1 à 52, 1877-1878 B 20

CLARETIE Léo Les paroles gelées (nouvelle ill. Biron-Roger)
(in "Lectures pour tous" 1er août 1919) B/M 3
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CLARKE Arthur C. 2001, l'odyssée de l'espace (Laffont "Best-sellers" 1968) TB 6
2001, l'odyssée de l'espace (Laffont "Best-sellers" 1968)

- bout de scotch à une coiffe, aspect TB 2
2001, l'odyssée de l'espace (Stringer)

(J'ai Lu n° 349, 1ère éd. : 2ème trim. 1970) - comme neuf 6
2001, l'odyssée de l'espace (Stringer)

(J'ai Lu n° 349, 1ère éd. : 2ème trim. 1970) TB 3
2001, l'odyssée de l'espace (Stringer) (J'ai Lu n° 349, 1971) TB/B 2
2001, l'odyssée de l'espace Csernus) (J'ai Lu n° 349, 1975) TB 2
2001, l'odyssée de l'espace (Csernus) (J'ai Lu n° 349, 1984) TB 2
2001, l'odyssée de l'espace (Grant) (J'ai Lu n° 349, 1985) TB 2
2001, l'odyssée de l'espace (Hermange) (J'ai Lu n° 349, 1999) TB 2
2001, l'odyssée de l'espace (Giffard) (J'ai Lu n° 349, 2000) TB 2
2001, l'odyssée de l'espace (jaquette Théodule) 

(France Loisirs 1984) TB 2
2010 : odyssée deux (Albin Michel 1983) TB/B 4
2010 : odyssée deux (Albin Michel 1983) B 2
2010 : odyssée deux (jaquette Théodule) (France Loisirs 1984) TB 2
2010 : odyssée deux (Miani) (J'ai Lu n° 1721, 1ère éd. 1984) TB 2
2010 : odyssée deux (Albin Michel 1985) TB 5
2010 : odyssée deux (Miani) (J'ai Lu n° 1721, 1985) TB 2
2010 : odyssée deux (Hermange) (J'ai Lu n° 1721, 1999) TB 2

3001 : l'odyssée finale (Jozelon) (J'ai Lu n° 5120, 1ère éd. 1999) TB 2
3001 : l'odyssée finale (Ponzio) (J'ai Lu n° 5120, 2004) TB 2
Avant l'Eden (Enrich) (J'ai Lu n° 830, 1ère éd. 1978) TB 2
Chants de la Terre lointaine (Albin Michel 1986) TB 5
Chants de la Terre lointaine (jaquette Alain Daniel) (France Loisirs 1986) TB/B 2
Chants de la Terre lointaine (Mattingly)
(J'ai Lu n° 2262, 1ère éd. 1987) TB 2
La cité et les astres (Jean Latappy)
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" 
n° 95-96, 1962) B 3
La cité et les astres (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 143, 1985)
B 2
Demain moisson d'étoiles (Denoël "Présence 
du futur" n° 36, 1971) TB 4
Demain moisson d'étoiles (Denoël "Présence 
du futur" n° 36, 1971) B 2
Demain moisson d'étoiles (G. Raimondo)
(Denoël "Présence du futur" n° 36, 1983)
TB/B 2
Demain moisson d'étoiles (Jean-Yves 
Kervevan) "Présence du futur" n° 36, 1995
TB 2
Demain moisson d'étoiles (Adrien Veillon)
(Denoël "Présence du futur" n° 36, 2000)
TB 2
Les enfants d'Icare - La cité et les astres 
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 20, 
1969) - jaquette rhodoïd  TB/B 20
Les enfants d'Icare (Csernus) 
(J'ai Lu n° 799, 1ère éd. 1977) TB 2
Les enfants d'Icare (Mattingly) (J'ai Lu n° 799, 1988) TB 2
Les enfants d'Icare (Mattingly) (J'ai Lu n° 799, 1992) TB 2
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CLARKE Arthur C. L'exploration de l'espace (jaquette) (Denoël 1953) B 6
Les fontaines du paradis (Terry Oakes)

(Albin Michel "Super + Fiction" n° 7, 1980) B 2
Les fontaines du paradis (Foss) (J'ai Lu n° 1304, 1ère éd. 1982) TB 2
Les gouffres de la Lune (Marabout "Poche 2000" n° 12, 1974) TB 2
Lumière cendrée 

(L.C.E. "Le Masque SF" n° 27, 1ère éd. 3ème trim. 1975) TB 2
Lumière cendrée (Raymond Hermange)

(Presses de la Cité "Futurama - Superlights" n° 25, 1985) B 2
Le marteau de Dieu (Clarke) (J'ai Lu n° 3973, 1999) TB 2
Naufragés de la Lune (René Brantonne) 

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 207, 1962) B 5
Naufragés de la Lune (Marabout "Poche 2000" n° 13, 1974) TB 2
Prélude à l'espace (René Brantonne)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 133, 1959) TB 12
Prélude à l'espace (René Brantonne)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 133, 1959) B 6
Prélude à l'espace (Fleuve Noir 

"Lendemains retrouvés" n° 36, 1977) TB 2
Les prairies bleues 

(Albin Michel "Science-fiction" 2ème série n° 4, 1972) B 2
Rendez-vous avec Rama (Foss) (J'ai Lu n° 1047, 1ère éd. 1980) B 2

Rendez-vous avec Rama (Foss) (J'ai Lu n° 1047, 1987) B 2
Rendez-vous avec Rama (Sierra) (J'ai Lu n° 1047, 1996) TB 2

CLARKE Arthur C. & LEE Gentry
Rama II (Sierra) (J'ai Lu n° 3204, 1996) B 2
Les jardins de Rama (Sierra) (J'ai Lu n° 3619, 2000) B 2
Rama révélé (Sierra) (J'ai Lu n° 3850, 1996) TB 2

CLARKE Arthur C. Les sables de Mars (Bibliothèque Marabout n° 630, 1ère éd. 1977) TB 2
Les sables de Mars (Joël Bordier)
(Presses de la Cité "Superlights" n° 34, 1986) B 2
S.O.S. Lune (René Brantonne) 
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 206, 1962) TB 9
S.O.S. Lune (René Brantonne) 
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 206, 1962) B/M 3
Terre, planète impériale (Albin Michel "Super + Fiction" n° (1) 1977) TB 3
Terre, planète impériale (Caza) (J'ai Lu n° 904, 1986) B 2
Le vent venu du soleil (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5164, 1ère éd. 1983) TB 2
Le vent venu du soleil (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5164, 1993) - avec les 2 encarts TB/B 2

CLARKE Arthur C. & BAXTER Stephen
L'odyssée du temps. 1 - L'oeil du temps (David Oghia)
(Bragelonne "Science-fiction" 2009) TB 6

CLARKE Arthur C. & KUBE-McDOWELL Michael
Le feu aux poudres. 1 - La Détente (Rocher 2001)
Le feu aux poudres. 2 - L’Enrayeur (Rocher 2002) - les 2 volumes TB 8

CLARKE Susanna Jonathan Strange & Mr Norrell (Laffont 2007, couverture noire) TB/B 2
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CLAUZEL Robert Pour une pluie d'étoiles (couv. illustrée) (voir MORRISSON Roy)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 18, 1981) TB 5

CLAYTON Jo Le diadème des étoiles (Roland Ramirez) 
(Opta "Galaxie-Bis" n° 103, 1984) B 2
Irsud (Roland Ramirez) (Opta "Galaxie-Bis" n° 118, 1985) B 2
Lamarchos (Roland Ramirez) (Opta "Galaxie-Bis" n° 113, 1985) TB 2

CLEGG Douglas La danse du bouc (Blanchin) 
(J'ai Lu Epouvante n° 3093, 1ère éd. 1991) B 2

CLEGUER Jean du Forbans sous-marins (ill. H. Ferran)
(Montsouris "Printemps" n° 65 et 66, sd - vers 1930) B 8

CLEMENS James Les Bannis et les Proscrits. 
1 - Le Feu de la Sorcière (Anne-Claire Payet) (Milady 1ère éd. 2008) B 2
Les Bannis et les Proscrits. 
2 - Les Foudres de la Sorcière (Anne-C. Payet) (Milady 1ère éd. 2009) B 2
Les Bannis et les Proscrits. 
3 - La Guerre de la Sorcière (Anne-Claire Payet) (Milady 1ère éd. 2009) B 2

CLEMENT Hal Cycle de feu (Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 1, 1976) TB 2
Mission gravité (Siudmak) (Presses Pocket n° 5132, 1ère éd. 1982) TB 2
Question de poids (Vallier-Monnet)
(Edito-Service "Les Chefs-d'œuvre de la science-fiction" 1975) TB 5

CLEMENT Yves-Marie Les contaminés (Aurélien Police) (Scrineo 2014) TB 5

CLOCHE Maurice (scénario original de)
L'invité de la 11ème heure (Ed. Penser Vrai) 

("Les Soirées de l’OFDA" n° 7 1946)
fascicule 24 pages 23.5 x 15.5 avec quelques 
images du film) B 35

CLOSETS François de Scénarios du futur. Histoires de l'an 2000 
(Yvaral) (Denoël 1978) TB 2

Scénarios du futur 2. Le monde de l'an 2000 
(Yvaral) (Denoël 1979) TB 2

 
 CLUZEAU Nicolas
& AILLET Laurent

Chroniques de la Terre déchirée. 
1 - Fiançailles 

(Pascal Moguérou)(
Fleuve Noir "SF Legend" n° 33, 1998) TB 3

CLUZEAU Nicolas Le Dit de Cythèle. 1 - La ronde des vies 
éternelles

(Laurent Miny)
(Nestiveqnen "Fractales / Fantasy" 2002) TB 3

Le Dit de Cythèle. 2 - Les larmes du Démon 
(Luis Royo)
(Nestiveqnen "Fractales / Fantasy" 2003) TB 3

Le Dit de Cythèle. 3 - La citadelle du Titan 
(Luis Royo)
(Nestiveqnen "Fractales / Fantasy" 2003) TB 2

Nordhomme. 1 - Embûches (D. Graffet)
(Nestiveqnen "Horizons Fantasy" 1998) TB 2
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CLUZEAU Nicolas Nordhomme. 2 - Erika (D. Graffet)
(Nestiveqnen "Horizons Fantasy" 1998) TB 2

COBB James Mission Seafighter (L'Archipel 2005) TB/B 2

COBBLER Jim La Bête sans nom (ill. M. Gourlier)
(Alsatia "Safari - Signe de piste" n° 59, 1973) TB 4

COCHET Jean-Luc & LACROIX Claude
Pop Hall (Alexios Tjoyas) (Baleine "Macno" n° 15, 2000) TB 3

COCHRAN Molly & MURPHY Warren
Le maître de l'éternité (Hughes) (J'ai Lu n° 3814, 1ère éd. 1994) B 2

COE David B. La couronne des 7 royaumes. 4 - Le combat des innocents
(Pygmalion 2005) TB 6

COGAN Paul Les pionniers de l'espace (ill. Cyrill)
(Fleurus - Gautier-Languereau "Jean-François" 1959) TB 6

COGSWELL Theodore & STURGEON Theodore
Le général fantôme (Gérard Duboscq)
Case et le rêveur (Denoël "Etoile double" n° 3, 1984) TB 2

COLIN Fabrice
Arcadia. 1 - Vestiges d'Arcadia (Florence Magnin)
(Mnémos "Surnaturel" 1998) TB 2
Or not to be (Maxfield Parrish) 
(L'Atalante "Romans" 2002) B 5
Sayonara baby (Carroll' Planque) 
(L'Atalante "Romans" 2004) - dédicace B 5

COLIN Fabrice & GABORIT Mathieu
Confessions d'un automate mangeur d'opium (K. Petrossian &...)
(Le Serpent à Plumes "Motifs" n° 171, 2003) B 3

COLIN Vladimir
Babel (Adamov) (Opta "Galaxie-Bis" n° 80, 1982) TB 2
Les dents de Chronos (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1974) TB 5
Le pentagramme (Bibliothèque Marabout n° 392, 1ère éd. 1972) TB 4

COLLARD Robert Les bagnards du ciel (Métal "Série 2000" n° 4, 1954)
- couverture brochée métallisée B/M 5

COLLINS Max Allan Waterworld (Pocket n° 4443, 1995) B 1

COLLINS Michaël En route pour la Lune (ill. Patrice Douenat)
(Nathan " Grand A" 1979) (histoire vécue et prospective) TB 3

COLLINS Nancy A. Appelle-moi Tempter (Blanchin) 
(J'ai Lu Epouvante n° 3183, 1ère éd. 1992) TB 2
Garouage (Kervevan) (J'ai Lu Epouvante n° 4181, 1ère éd. 1996) B 2

COLONNA Ph. & J.Ch. Holon (Seuil 1985) B/M 2
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COLTER Eli Le nègre aux mains blanches (nouvelle ill. Bouché-Leclercq)
(in "Lectures pour tous" avril 1929) B 5

COMPERE Daniel 
L'Historilune (28.5 x 24 cartonné, imagé par Anna Mikke Franco)
(Magnard Jeunesse 1984) TB/B 8

COMPERE Gaston
La femme de Putiphar 
(Bibliothèque Marabout n° 519, 1ère éd. 1975) B 3

COMPTON D.G.
Le crocodile électrique
(Bibliothèque Marabout n° 508, 1ère éd. 1975) B 2
L'incurable (Calmann-Lévy "Dimensions SF" n° (16) 1975) TB 4

CONEY Michaël G.
Les brontosaures mécaniques 
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1979) B 2
Les brontosaures mécaniques (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5196, 1ère éd. 1985) TB 2

CONEY Michaël G. Charisme (Pierre Faucheux) 
(Livre de Poche SF n° 7046, 1ère éd. 1979) TB 2
Charisme (Paternoster) (Livre de Poche SF n° 7192, 1997) B 2
Charisme (Siudmak) (Presses Pocket n° 5238, 1ère éd. 1986) TB 2
Les crocs et les griffes (Jean-Luc Séchet)
(Casterman "Autres temps, autres mondes - Romans" 1980) B 2
Les dieux du grand loin
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1986) TB 5
Les enfants de l'hiver (Albin Michel "Super-Fiction" n° 15, 1976) TB 2
Immortels en conserve (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5168, 1ère éd. 1983) TB 2
La grande course de chars à voiles
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1987) TB 5
La locomotive à vapeur céleste
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1985) TB 5
Rax (Albin Michel "Super-Fiction" n° 29, 1978) TB 2
Syzygie (Albin Michel "Super-Fiction" n° 1, 1975) TB 2

COOK Glen
La Compagnie noire. 2 - Le château noir (Camou)
(J'ai Lu n° 7591, 2006) TB 2
La Compagnie noire. 3 - La Rose Blanche (Camou)
(J'ai Lu n° 7591, 2008) TB 2
La Compagnie noire. 4 - Jeux d'ombres (Didier Graffet)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2001) 
- avec la feuille du service presse TB 8
La Compagnie noire. 4 - Jeux d'ombres (Camou)
(J'ai Lu n° 7971, 1ère éd. 2006) B 2
La Compagnie noire. 5 - Rêves d'acier (Didier Graffet)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2001) 
- avec la feuille du service presse TB 8
La Compagnie noire. 6 - La pointe d'argent (Didier Graffet)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2002) TB 6
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COOK Glen Garrett, détective privé. 2 - Coeurs d'or à l'amer (Michael Welply)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2004) TB 6
Garrett, détective privé. 2 - Coeurs d'or à l'amer (Sorrentino)
(J'ai Lu n° 8954, 1ère éd. 2009) TB 3
Garrett, détective privé. 3 - Pour quelques deniers de cuivre (Sorrentino)
(J'ai Lu n° 9253, 1ère éd. 2010) TB 3

COOLUS Romain Madame de Cumes, voyante (nouvelle fantastico-policière) 
(Tallandier "Lisez-moi" n° 315, 1935) B 4

COOPER Edmund Le cercle de feu (Gérard Aublé) (Opta "Galaxie-Bis" n° 93, 1983) TB 2
Le dernier continent (Bibliothèque Marabout 
n° 489, 1ère éd. 1974) TB 3
La dixième planète (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 221, 
1ère éd. 1976) TB 3
L'étreinte de Vénus (Keleck) (Lattès 
"Titres/SF" n° 51, 1982) TB 2
Le jour des fous (Bibliothèque Marabout 
n° 391, 1ère éd. 1971) TB 4
Le jour des fous (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" 
n° 56, 1982) TB 6
Pas de quatre (Denoël "Présence du futur" 
n° 79, 1ère éd. 1965) B/M 4
Pygmalion 2113 (Denoël "Présence du futur"
n° 32, 1ère éd. 1959) B 5
Pygmalion 2113 (Denoël "Présence du futur" 
n° 32, 1ère éd. 1959) B/M 2
Pygmalion 2113 (Csernus) 
(J'ai Lu n° 480, 1ère éd. : 2ème trim. 1973) 
- comme neuf  5
Pygmalion 2113 (Csernus) 
(J'ai Lu n° 480, 
1ère éd. : 2ème trim. 1973) B 2

COOPER Louise Le Maître du Temps. 1 - L'initié (Jewel & Frasier)
(J'ai Lu n° 6476, 1ère éd. 2002) TB 2
Le Maître du Temps. 2 - Le paria (Jewel & Frasier)
(J'ai Lu n° 6684, 1ère éd. 2003) TB 2
Le Maître du Temps. 3 - Le Maître (Jewel & Frasier)
(J'ai Lu n° 6843, 1ère éd. 2003) TB 2
Notre Reine des Neiges (Sandrine Gestin)
(Nestiveqnen "Fractales / Fantasy" 2004) B 3

COOPER Mike - 40 à l'ombre (Fleuve noir "Espionnage" n°510, 1965) B 2

COPPEL Alfred Clash ! (Denoël 1974) B 3

CORDY Michael Résurrections (Laffont 1999) - avec la feuille du service de presse TB 5

CORGIAT Sylviane Le titan de Galova (Rolland Barthélémy) 
& LECIGNE Bruno (Plasma "Fantasy" (Le cycle des Chimères) n° 1, 1983) TB 5
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CORLEY Edwin Sargasso (Charles H. Rau) (Albin Michel "Super + Fiction" n° 5, 1979) TB 3

CORMAN Terence Les parasites de l'horreur (Roland Barthelemy)
& SEABURY Don A. (Média 1000 "Apocalypse" n° 1, 1987) TB 2

Les murailles de l'angoisse (Roland Barthelemy)
(Média 1000 "Apocalypse" n° 2, 1987) TB 2
Les enfants du Diable (Roland Barthelemy)
(Média 1000 "Apocalypse" n° 3, 1987) TB 2
Carnage aux Caraïbes (Roland Barthelemy)
(Média 1000 "Apocalypse" n° 4, 1987) TB 2

CORMAN Terence Les hommes d'acier (Roland Barthelemy)
(Média 1000 "Apocalypse" n° 5, 1987) TB 2
Le rituel des damnés (Roland Barthelemy)
(Média 1000 "Apocalypse" n° 5, 1987) TB 2

CORREY Lee Fusée de contrebande (G. Benvenuti)
(Ditis "Science-S-Fiction" n° 186, 1960) B 2

CORSELIEN (Kââ) Bruit crissant du rasoir sur les os (Dugévoy) 
(Fleuve Noir "Gore" n° 61, 1988) TB/B 6
L'état des plaies (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 48, 1987) TB 6
L'état des plaies (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 48, 1987) B 3

COSEM Michel Alpha de la Licorne (La Farandole 1979) TB 5

COSTELLO Matthew J.
Né de l’ombre (P.O. Templier) (Presses de la Cité 1994) TB 2

COTE Denis
Hockeyeurs cybernétiques (Gérard Dansereau)
(Paulines "Jeunesse-Pop" n° 48, 1986) TB 9
La pénombre jaune (Denis Côté)
(Paulines "Jeunesse-Pop" n° 55, 1986) (pastiche Bob Morane) TB 18

COURCEL Pierre
Bases d'invasion (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 454, 1971) TB 2
Bases d'invasion (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 454, 1971) B 1
Equipages en péril (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 415, 1970) TB 2
Equipages en péril (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 415, 1970) B 1
Escales forcées (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 487, 1972) TB 2

Escales forcées (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 487, 1972) B 1

COURTIAUD Laurent Les enfants du sang (Laudator) (Fleuve Noir "Frayeur" n° 18, 1995) TB 3

COUSIN Philippe Mange ma mort (Philippe Cousin)
(Denoël "Présence du futur" n° 362, 1ère éd. 1983) TB 2
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COUSIN Philippe L'oeuf du Diable (Stock 1984) TB/B 4
Le retour du boomerang (Kesselring "Ici et Maintenant - Romans" n° (12) 1980) TB 8

COUTURE Emile Rayons M.V (avec jaquette illustrée de Jacques Roubille)
(Les Nouvelles Presses Franç. 1947) TB/B 8
Rayons M.V (Les Nouvelles Presses Françaises 1947) - sans jaquette TB/B 2

COVER Arthur Byron & Flash Gordon (Yves Thos) (J'ai Lu n° 1195, 1ère éd. 1981, illustré) TB 2

COVILLE Bruce L'amulette ensorcelée (Jean-Jacques Vincent)
(Hachette "Haute Tension - Spectres" n° 223, 1986) TB 2

COWAN Dale Sommeil de mort (Richard Martens)
(Hachette "Haute Tension - Spectres" n° 201, 1985) TB 2

COWEZ Eric Island One. L'arche des outre-ciel (David Hardy)
(S.I.P.E. / S.E.N.O. "Les Quatre Dimensions" n° 1, 1995) TB 2
Geminga. La civilisation perdue (A. Gragera)
(S.I.P.E. / S.E.N.O. "Les Quatre Dimensions" n° 2, 1995) TB 2
Les Andros de Miranda (Mandy)
(S.I.P.E. / S.E.N.O. "Les Quatre Dimensions" n° 3, 1996) TB 2

COWLEY Stewart Le journal du Dr Frankenstein (cartonné, illustré, jaquette)
& HERRIDGE Charles (Alexander Mosley Publications1980) TB 8

COWPER Richard Les cavernes du sommeil (Eric Seigaud) 
(Opta "Galaxie-Bis" n° 124, 1985) TB 2

Clone (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° 25, 1980) TB 2
Le facteur tithonien (J. Puiseux)

(Denoël "Présence du futur" n° 408, 1ère éd. 1985) TB 2
Kuldesak (Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 20, 1978) TB 2
La moisson de Corlay (J.P. Meyer)

(Denoël "Présence du futur" n° 350, 1ère éd. 1982) B 2
Le réseau des mages (S. Dumont)

(Denoël "Présence du futur" n° 313, 1ère éd. 1981) TB 2
La route de Corlay (S. Dumont)

(Denoël "Présence du futur" n° 278, 1ère éd. 1979) TB 2

COX Erle
La sphère d'or (Luc Bradefer)

(UGE 10/18 n° 870 et 871, 1ère éd. 1974) - les 2 volumes TB 8
La sphère d'or (Jean-Michel Nicollet) (NéO Plus n° 6, 1987) TB 9

COYNE John
Psychose phase 3 (Konkoly) (J'ai Lu n° 1070, 1ère éd. 1980) TB 2
L'enfant qui grognait (Phillipps) 

(J'ai Lu Epouvante n° 2121, 1ère éd. 1986) B 2

CRABB Ned La bouffe est chouette à Fatchakulla ! 
(Gallimard "Série Noire" n° 1786, 1980) B 2
La bouffe est chouette à Fatchakulla ! 
(Gallimard "Série Noire" n° 1786, 1995) TB 2
La bouffe est chouette à Fatchakulla ! 
(Gallimard "Série Noire" n° 1786, 2006) TB 2
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CRAIGIE David Le voyage du Luna 1 (jaquette) 
(Arthaud "Les Amis des Jeunes" n°24  1950) B 6
Le voyage du Luna 1 
(Arthaud "Les Amis des Jeunes" n°24  1950) 
- manque jaquette
TB 2

CRAVENS Gwnyneth La peste à New York 
& MARR John S. (Gallimard 1978) TB/B 3

CRAWFORD Francis M. La sorcière de Prague (Jean-Michel Nicollet) 
(Néo Plus n° 5, 1986) B 9

CRAWFORD Stanley G.
Car la vie est dans le sang (Jean-Michel 
Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" 
n° 188, 1987) TB/B 8
Le grossium 
(Gallimard "Série Noire" n° 1275, 1992) TB 2

CREMIEUX Albert & Jean
Chute libre (Métal "Série 2000" n° 12, 1955)
- couverture cartonnée métallisée B 6
Chute libre (Métal "Série 2000" n° 12, 1955)
- couverture cartonnée métallisée, dos toilé B 6
Chute libre (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° (14) 1980) TB 5
Chute libre (Eurédif "Playboy Science-fiction" n° 39, 1985) TB 3
La parole perdue (Grélardon) (Métal "Série 2000" n° 22, 1956) B 5

CREMIEUX Albert Le grand soir (La Nouvelle Société d'Edition 1929) B/M 9

CRICHTON Michael Congo (Mazarine 1981) TB/B 5
Congo (Livre de Poche n° 5667, 1982) TB 2
Congo (Pocket n° 4429, 1995) B 1
L'homme terminal (Paul Bacon) (Fayard 1974) TB 5
L'homme terminal (Paul Bacon) (Fayard 1974) B 2
L'homme terminal (jaquette Paul Bacon) (Grand Livre du Mois 1974) B 2
L'homme terminal (Livre de Poche  n° 7401, 1977) TB 2
Les mangeurs de morts (Siudmak)
(Pocket n° 5546, 1ère éd. 1994) - avec les 2 encarts TB 2
Le parc Jurassique (Laffont 1992) TB/B 2
Le 13ème guerrier (Laffont 1999) B 2
La variété Andromède (Laffont 1970) TB 5
La variété Andromède (Laffont 1970) B 2
La variété Andromède 
(Bibliothèque Marabout n° 417, 1ère éd. 1972) TB 3

CRIE Hélène Tchernobyl sur Seine
& LENOIR Yves  (Calmann-Lévy 1987) TB 7

CRISPIN A.C. Les Visiteurs (Presses de la Cité 1984) TB 3

CRIZENOY M. de Le rayon vert (ill. E. Dot)

Sommaire



Papy-Dulaut                 Toute la Science-fiction  (Cabasson - Cyril-Berger)                  Page - 22

(Montsouris "Printemps" n° 30 et 31, sd - vers 1930) B 8
CROWLEY John Amour et sommeil (Ridolfo Guariento) (Rivages "Fantasy" 1997) TB 5

L'animal découronné (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1981) TB 5
L'animal découronné (Manchu) 
(Livre de Poche SF n° 7074, 1ère éd. 1987) TB 2
L'été-machine (Belfond 1981) TB 5

Le parlement des fées 1 (Maxfield Parrish) (Rivages "Fantasy" 1994)
Le parlement des fées 2 (Maxfield Parrish) (Rivages "Fantasy" 1995)
- les 2 volumes TB 9
Le parlement des fées. 1 - L'orée du bois (Siudmak)
(Pocket n° 5654, 1ère éd. 1998) - avec les 2 encarts TB 2
Le parlement des fées. 2 - L'art de la mémoire (Siudmak)
(Pocket n° 5655, 1ère éd. 1998) - avec les 2 encarts TB 2

CRUZ-SMITH Martin Le vol noir (Demoulin) (Presses Pocket Terreur n° 9037, 1991) TB 2

CULLEN Seamus
Astrée et Flondrix (Stock 1979) TB 12

CUMMINGS Ray
La fille fantôme 
(Albin Michel "Science-fiction" 2ème série n° 8, 1972) TB 2
Le maître du temps (Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (60) 
1958) B 7
Tarrano le conquérant (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 115, 1963) TB 4
Tarrano le conquérant (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 115, 1963) B 2

CURTIS Jack
Le parlement des corbeaux (Albin Michel 1988) B 2

CURTIS Jean-Louis
Un saint au néon (Denoël "Présence du futur" n° 13,
 1ère éd. grand format couverture rempliée 1956) B 12
Un saint au néon (Denoël "Présence du futur" n° 13, 1969) TB/B 4
Un saint au néon (Denoël "Présence du futur" n° 13, 1971) TB 4

CURVAL Philippe Ah ! Que c'est beau New York (jaquette) (Denoël 1983) (hors genre) TB 6
Ah ! Que c'est beau New York (Denoël 1983) (hors genre) TB 5
Attention les yeux (Losfeld 1972) (hors genre) TB 5
Cette chère humanité (Boris) (J'ai Lu n° 1258, 1ère éd. 1981) TB 2
Cette chère humanité (Marié) 
(Livre de Poche SF n° 7131, 1ère éd. 1990) TB 2
Comment jouer à l'homme invisible en trois leçons (B. Bataille)
(Denoël "Présence du futur" n° 420, 1ère éd. 1986) TB 2
Debout les morts, le train fantôme entre en gare (G. Decock)
(Denoël "Présence du futur" n° 391, 1ère éd. 1984) TB 2
Le dormeur s'éveillera-t-il ? (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 282, 1ère éd. 1979) B 2
En souvenir du futur (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1983) TB 4
En souvenir du futur (Afroula) 
(Livre de Poche SF n° 7100, 1ère éd. 1988) TB 2
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La face cachée du désir (Massimelli) (J'ai Lu n° 3024, 1ère éd. 1991) TB 2
CURVAL Philippe Les fleurs de Vénus (Jean-Claude Forest)

(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 75, 1960) B 5
Les fleurs de Vénus (Jean-Claude Forest)

(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 75, 1960) B/M 2.5
La forteresse de coton (S. Dumont)

(Denoël "Présence du futur" n° 280, 1ère éd. 1979) TB 2
L'homme à rebours (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1974) B 2
L'homme à rebours (Siudmak) (J'ai Lu n° 1020, 1ère éd. 1979) TB 2
L'homme à rebours (Somos) (J'ai Lu n° 1020, 2003) TB 2
Le Livre d'or (Laverdet) (Presses Pocket n° 5079, 1ère éd. 1980) TB 2
Regarde, fiston, s'il n'y a pas un extraterrestre 
derrière la bouteille de vin (S. Dumont)

(Denoël "Présence du futur" n° 305, 1ère éd. 1980) TB 2
Le ressac de l'espace (Jean-Claude Forest)

(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 100, 1962) B/M 2
Le ressac de l'espace (Csernus) (J'ai Lu n° 595, 1ère éd. 1975) TB 2
Le ressac de l'espace (Csernus) (J'ai Lu n° 595, 1978) TB 2
Le ressac de l'espace (Clifton-Dey) (J'ai Lu n° 595, 1986) TB/B 2
Rut aux étoiles (Siudmak)

(Presses Pocket n° 5054, 1ère éd. 1979) TB 2
Les sables de Falun (Desimon, Bertrand, Lacroix) 

(in Opta "Fiction" n° 202 à 204, 1970) - les 3 numéros B 6
Les sables de Falun (Bibliothèque Marabout n° 509, 1ère éd. 1975) TB 2
Les sables de Falun (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° 27, 1980) TB 2

Tous vers l'extase (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° 42, 1981) TB 2
Un soupçon de néant (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5006, 1ère éd. 1977) TB 2
Y a quelqu'un ? (Calmann-Lévy "Dimensions SF" n° (39) 1979) TB 3
Y a quelqu'un ? (Caza) (J'ai Lu n° 1850, 1ère éd. 1985) TB 2

CUSSLER Clive Cyclope (Grasset 1987) B 3
Renflouez le Titanic (Manchu) (Livre de Poche n° 17202, 2001) TB 2

CYRANO de BERGERAC  
L'autre monde (illustrations Jacqueline Charmot)
(Stock "Les Voyages Imaginaires" 1947) - trace de scotch 7
Oeuvres comiques : Voyage dans la Lune - Histoire des Etats du Soleil 
(Férenczy "Petit Classique" n° 3 - le volume complet 25 centimes - sd) B 7
Voyage dans la Lune et Histoire comique des Etats et Empires du Soleil
présentés par Willy de Spens (UGE 10/18 n° 98, 1ère éd. 1963) TB 6

CYRIL-BERGER L'expérience du Docteur Lorde (L’Edition Française Illustrée - Crès
"Collection Littéraire des Romans d'Aventures" 1922) B 15
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